
芝生化ニーズ調査集計（その１）

質問１　施設の芝生化について

②現在検討している
13%

⑤わからない
18%

無回答
5%

その他
3%

④芝生化の必要ない
37%

③いずれは芝生化したい
18%

①今すぐ芝生化したい
6%

①今すぐ芝生化したい

②現在検討している

③いずれは芝生化したい

④芝生化の必要ない

⑤わからない

その他

無回答

質問２　芝生化を検討している施設の種類

①公園
28%

③校庭
36%

④広場
13%

⑤その他
16%

②園庭
7% ①公園

②園庭

③校庭

④広場

⑤その他
※校庭には、一部芝生化の検討を含む。



芝生化ニーズ調査集計（その２）

質問３　芝生化に期待する効果

無回答
5%

その他
3%

①照り返しの低減
11%

③子どもの外遊び回数
の増加
19%

④子どもの怪我の減少
12%

⑥はだしで遊べるところ
20%

⑦特になし
3%

⑤緑化の拡大
13%

②飛砂の防止
14%

①照り返しの低減

②飛砂の防止

③子どもの外遊び回数の増加

④子どもの怪我の減少

⑤緑化の拡大

⑥はだしで遊べるところ

⑦特になし

その他

無回答

質問４　芝生化で問題になりそうなところ

②水やりが大変そう
25%

⑤利用が制限されそう
6%

無回答
1%

その他
5%

④維持管理する人がい
ない
29%

③肥糧散布が大変そう
5%

①芝刈りが大変そう
29%

①芝刈りが大変そう

②水やりが大変そう

③肥糧散布が大変そう

④維持管理する人がいない

⑤利用が制限されそう

その他

無回答



芝生化ニーズ調査集計（その３）

質問５　維持管理はどの様な人が主体となるか

①役員など限られた人
50%

③行政や施設の職員
23%

その他
10%

無回答
6%

②役員以外にも多数参
加が期待できる

11%

①役員など限られた人

②役員以外にも多数参加が期
待できる

③行政や施設の職員

その他

無回答

質問６　芝生化を行ううえで必要なもの

②行政の支援
21%

⑤芝刈り機の常設
25%

その他
5%

⑥散水施設の整備
24%

④専門家の助言
8%

③相談窓口
2%

①地域の絆
13%

無回答
2%

①地域の絆

②行政の支援

③相談窓口

④専門家の助言

⑤芝刈り機の常設

⑥散水施設の整備

その他

無回答


